

C01网事

漫画
▶C03版
书坊
▶C06版魅力
▶C04版
连载
▶C07版影视
▶C05版
益智
▶C08版

C 叠

@ 非常网闻

帅哥酷似陈冠希



痛失女友想整容

长了一张“明星脸”，对于很多人来说也许是件值得骄傲的事儿。不过，广西南宁的男青年覃晓东却因为自己长了一张酷似陈冠希的脸而苦恼不已，甚至要到医院整容。

日前，记者在广州市某整形美容医院见到了覃晓东。他今年25岁，早在上高中的时候，同学们就说他长得像陈冠希。他回家照镜子，发现还真是挺像的，当时挺得意。

由于这张“明星脸”，覃晓东在上大学时受到许多漂亮女生的青睐，老师也有意无

意地照顾他。为了更像陈冠希，他还花了许多时间模仿陈冠希的言谈举止，以至于在路上经常被人错认为陈冠希。

2008年，陈冠希不雅照事件让覃晓东的生活发生了逆转。周围的人把对不雅照的看法投射到覃晓东身上，他成了大家开玩笑的对象。有人经常问他：“最近有没有新照片啊？”还有人干脆叫他“冠希哥”，甚至有人看了他的QQ空间照片后留言：“最近怎么改单人照了？不拍合影了？”覃晓东说：“虽然我知道他们都没什么恶意，但是我真的感到很不舒服。”

最让覃晓东郁闷的还是女朋友的态度。“因为我长得太像陈冠希了，我的女朋友也离开了我。”覃晓东说，他的第一个女朋友因为他长得像陈冠希，就认为他也有“花心”的基因，而他称自己根本不是一个“花心”的人。第二个女朋友的父母觉得，他“看样子就靠不住”，甚至逼女儿跟他分手，女朋友也觉得跟他出门很丢人，强烈要求他去整容。

覃晓东说：“很多人都想整容整成明星脸，但是我超烦。这已经严重干扰了我的生活，我简直成了‘替罪羊’，我想过自己的生活。”

负责给覃晓东做心理辅导的田医生说，覃晓东已经够帅了，他的问题主要是心理上的困扰。他们计划对覃晓东进行一次“微整形”，也就是在脸部注射玻尿酸、胶原。微整形效果可以持续一年半左右，之后，注射材料会被人体吸收，覃晓东还可以恢复自己的本来面貌。这段时间足够覃晓东进行心理调适，周围的人也会把他和陈冠希区别开来。他希望覃晓东的内心能强大起来，找回自己的生活。
(中新网)

央视《走近科学》玩悬疑

网友调侃很热闹

央视的《走近科学》已成了网上的娱乐热点。近日，有网友整理了一个《《走近科学》雷人完整版》帖子，搜罗了央视《走近科学》栏目21个雷人的“科学揭秘”节目，引发众多网友的热情，大家纷纷对号入座，开始寻找自己看过的那些节目中的“雷人”情节。

帖子中所列节目大部分十分搞笑，如“峨眉山一古寺屋顶永远无树叶，最后多方论证得出结论——是风吹走的”，“一个村子夜里有怪叫声，最后发现是一胖子的呼噜声”，“一用了多年的牛皮鼓长出牛毛，多方论证后认为是做鼓的人当初没把毛清理干净”……

网友认为，这些节目故弄玄虚，把简单的事情弄得很复杂，到处找专家，忙了一圈，最后得出“雷人”的结论，让人觉得极不专业。“既然是走近科学，总要有点科学的样子吧？”但整理此帖的网友也承认，部分节目记不清楚是不是该栏目播出的。看来，但凡雷人的科教节目，都算在央视这个栏目的头上了。

四川省社会科学院社会学研究所副所长胡光伟在接受记者采访时表示：“《走近科学》这个栏目我也看过，感觉更像一个科普栏目。”

胡光伟认为，电视节目要兼具科学性和收视率，所以在节目中搞些“悬疑”是可以理解的，至少到最后它达到了“揭示真相”的目的。他说：“观众要理解的是，《走近科学》不是一个学术性栏目，而是一个科普栏目。”胡光伟同时认为，也可以善意地提醒《走近科学》栏目组，玩悬疑不要太过。

(据《成都晚报》)

网罗天下

联合国的微博也卖萌啊



联合国新闻部新浪微博，以卖萌姿态发布各种官方消息，引起网友热烈围观。此外，@联合国新闻部还自称“小新”，并将中国外交部官方微博@外交小灵通唤作“灵儿”，“小新”在微博上频频向“灵儿”示好，而“灵儿”暂时没有任何回应。

@联合国新闻部：【联合国5000博·萌版】各位童鞋！现在看到的是我们的第5001博！感谢大家一年多来对小新的爱护！在今后的日子里，小新将携小文（注：联合国教科文组织）、童童（注：联合国儿童基金会）、阿发（注：联合国开发计划署）、阿环（注：联合国环境署）、小金（注：国际货币基金组织）、银儿（注：世界银行）继续为大家播报来自联合国的最新动态。在纵览国际风云的同时，也请继续关注小新和灵儿的情感历程！Yeah~

@外交小灵通：【外交官看世界】摄影展作品：委内瑞拉——盛产美女的国家。祝大家早上有个好心情！

@联合国新闻部：我的心里只有你没有她。
(据《南方都市报》)

@ 非常微博

@ 经典语录：地球是运动的，一个人不会永远处在倒霉的位置！

@ 男国少年梦：瘦子永远体会不了胖子站在秤上的忧伤，胖子永远理解不了瘦子被轻易推倒时的凄凉。

@ 钱泰名_心灵瑜伽：常怀出世之心，功名利禄才能看得淡，愤懑幽怨才能放得下；常怀入世之志，满腔抱负才能展得开，生命之翼才能飞得起。做人当如隐者，滚滚红尘中淡泊明志；做事当如勇士，人生战场上披坚执锐。羽扇纶巾，泰山崩于前而面不改色；长剑执手，虽千军万马而不惧。

@ 时尚牡丹：男人情感的死穴是自私，男人比女人更自私且心胸狭窄。男人总是有很多的疑问，只是男人不像女人那样有话憋不住、感情外露。

@ 兜兜语录：这个时代不要制造童话，你给不起童话里面的所有，你唯一能给的就是平淡而真挚的感情，太梦幻的童话不如两个人牵着手一路走下去，经历风雨，迎来彩虹，互相理解比所谓的童话来得真实，不见得不比你想象的童话幸福。

@ 周国平：好的书籍是朋友，但也仅仅是朋友。与好友会晤是快事，但必须自己有话可说，才能真正快乐。一个愚钝的人，再智慧的朋友对他也是毫无用处的，他坐在一群才华横溢的朋友中间，不过是一个木偶，一个讽刺，一种折磨。每人都只是一个神，然后才有奥林匹斯神界的欢聚。

@ 热点语录：一个聪明的女人，不会妄图去证明自己的男人坐怀不乱，而是让男人习惯拒绝除自己以外的女人来坐怀；一个聪明的朋友，不会让友人在自己与利益中做选择，而是竭力创造彼此共同的利益。只有愚蠢的人，才去考验别人的人性，然后两败俱伤。所以千万不要考验人性，否则你会后悔你的尝试！

@ 舒淇：真正的爱人是当你头皮痒的时候，会帮你抓虱子的人。

@ 陈松伶：1.如果只为自己奋斗，自己一人是赢家；若为婚姻奋斗，夫妻两人都是赢家。2.离别之于爱情好比风之于火，太长久的离别能将火熄灭，小别能使火熊熊燃烧。3.当失去心爱的人时，我们用眼泪抛洒悲凄，是因为想起了过去没有好好深爱他们。4.许多人的名声如果在街上遇到自己的品德，会互相不认识。

@ 乐嘉：痛哭有时不代表痛苦，是种感受被长期巨大压抑后的瞬间释放，可能是幸福，可能是释怀，也可能对过去的人生都白活了的感慨。
(糗事百科网)

本版文图整理 张丽娜